

下个月中下旬

# 东新区师范路有望全面竣工



图一



图二

□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 12月25日，记者从周口东新区规划建设环保局获悉，师范路基本达到车辆通行条件，目前，施工人员正在铺设人行道彩砖，预计明年1月中下旬全面竣工。

师范路在周淮路和庆丰路之间，是一条南北方向的城市主要支

路。当日上午，记者在这条道路上看到，机动车道的路面已修建平整(图一)，人行道上一些施工人员正在忙着铺设彩砖(图二)。

“这条路全面竣工后，附近居民出行将非常方便。”东新区规划建设环保局相关负责人说，这条道路的周边有多个生活小区和一个本科院校。以往这条道路是条土路，宽度不

过两三米，一到雨天，这条路就会成为“泥水路”，附近居民和学生出行很不方便。为了解决这一问题，东新区管委会统一部署，规划建设环保局组织人员，于去年12月底开工修建这条道路。

这位负责人介绍，新修建的师范路全长1.4公里，双向6车道，路面宽度30米，两侧各有6米宽人行道。

“目前这条路的自来水、污水、雨水等管道埋设工作已经结束，路面也已达到车辆通行的基本条件，只剩下人行道上的彩砖铺设工作尚未完成。”

据了解，由于天气寒冷，生产彩砖的厂家没能及时供货，耽误了施工进度，照目前情况来看，明年1月中下旬这条道路有望全面竣工。

六旬老汉热心肠  
丢证市民很感激

□晚报记者 徐松

本报讯 12月25日，本报“找找吧”栏目刊登了“马州林捡到王志娟的身份证”这一信息。当日，王志娟的哥哥看到报纸后，通知王志娟到报社将证件领走。

“我在荷花市场捡到一张身份证，正愁没办法找失主呢，正好你们在这搞活动，我就来找你们了，能不能在晚报登一登招领信息啊？”12月21日，本报在市区五一广场举办“晚报创刊9周年感恩读者送饺子”活动时，60多岁的马州林赶到现场的第一件事不是着急领饺子，而是掏出他捡到的证件交给记者。马州林家住川汇区陈州办事处悦来宁庄社区，他捡到王志娟的身份证后，由于不知道蔬菜乡现在改成了什么名字，再加上下雪出行不便，所以他一直无法找到失主。

12月25日，领回自己证件的王志娟非常感激马州林，她想借本报一角向马州林说声谢谢。



广告